
Pesquisa com 
Consumidores

Embalagens de Lojas e de Food Delivery



Pesquisa disparada no dia 23 de Janeiro 
e Tabulada dia 6 de Fevereiro de 2024 

Com um total de 225 Respostas

Agradecemos a todos que participaram respondendo essa pesquisa



As pessoas pensam numa Sacola,
a embalagem ícone de Compras em Lojas



IMAGEM DA BUSCA POR  “ EMBALAGEM DE LOJA “ NO GOOGLE

I M A G E M  N A  M E N T E
d a  I n t e r n e t



A Palavra é Racional e confirma a Imagem



As pessoas pensam numa Caixa,
a embalagem de comida mais entregue



IMAGEM DA BUSCA POR  “ EMBALAGEM DE RESTAURANTE “ NO GOOGLE



As pessoas pensam numa Caixa Prática e Segura



Mais uma vez a Sacola se confirma



A Segurança se Confirma



A Praticidade é o atributo que mais agrada os consumidores



Muitas coisas desgradam e podem ser vistas nessa nuvem de palavras



De modo geral o consumidor 
está satisfeito com a qualidade 
média das embalagens que recebe





41% dos consumidores aceita pagar até 10% mais 
enquanto 35% não aceita pagar mais



Segurança e invioolabilidade
são os atributos mais valorizados



Muitas experiências negativas foram lembradas.



A Sustentabilidade 
é considerada um Atributo 

que Melhora as Embalagens


